

## Чудаки

Недавно мы с другом навестили одно замечательное место — сельцо Фроловское. Это одно из самых интересных и потаённых мест в Залесье — наш переславский град Китеж. Помните легенду о чудо-городе, который погрузился в озеро? Точно так же в 1850 году красивое и зажиточное село Фроловское погрузилось в карстовые пустоты, которые образовались под фундаментами крестьянских домов. Сейчас на их месте остались лишь воронки, но внимательный путник сразу различит на холме планировку бывшего селения.

Это и есть наше любимое место. Мой друг долгое время жил в Ленинграде, поэтому в шутку присвоил улицам бывшего села названия питерских проспектов. В эти дни шло празднование 300-летия Санкт-Петербурга, вот мы и решили отпраздновать его на свой манер. <sup>1</sup>

Утром уже тряслись на попутке, потом три километра ходу по лесной тропе, и мы на месте. Немного отдохнув и перекусив, принимаемся за работу. Чистим, убираем мусор, вырубаем сушняк, приводим в порядок пруд. Но вот все труды закончены и мы садимся за загодя сколоченный стол. Наполняем походные кружки и отмечаем 300-летие Санкт-Петербурга.

Усталые, выбираемся из лесной чащи. Встречные мужики спрашивают: «Откуда бредёте? Много ли набрали грибов?»

Смеясь, отвечаем: «Украшали Невский проспект к 300-летию Питера!» Наши собеседники недоумевают и подозрительно качают головами: «Чудаки какие-то...»

А мы и рады. Думаю, неплохо на старости лет прослыть такими чудаками.

Главное — быть в ладу со своей совестью и нашей замечательной природой.

<sup>\*</sup>Кручинин, И. А. Чудаки / И. А. Кручинин // Переславская неделя. — 2003. — 18 июня. — С. 15.

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup>Друг Игоря Александровича Кручинина— Николай Матвеевич Ширшин.— *Ред.*